

BANCA
"TRANSILVANIA" S.A.
 SUCURSALA ARAD,
 Str. Unirii nr. 5-7,
 Tel. 057/283.122

**CREDIT TURISTIC
 PE CARD MAESTRO**
 43 % P.A.

ADEVARUL

WEST BANK
 CARDINE BANKING GROUP
 ARAD, B-dul Revoluției nr. 88
 Tel: 284.888, Fax: 285.202

**Dobânzi depozite
 persoane fizice
 (suma minimă 500.000 lei)**

1 lună	30%
2 luni	31%
3 luni	32%

Anul XIV, nr. 3522 **Cotidian Independent Arad**
 Vineri, 1 februarie 2002 • 20 pagini • 4000 lei • e-mail: adevarul@arad.ro; adv.pub@arad.ro

Tiraj mediu zilnic vândut: 33.205
 Publicație acreditată în septembrie 2000

DEIE DOMNUL SĂ NE ÎNSELĂM!

Cred că puține nații au „darul” de a-și da cu stângu-n dreptul precum românii, exact atunci când nu te aștepti. Sau altfel spus, de a se apuca să-și spioască pe dinafară casa când ea de fapt este gata, gata să se dărâme! Cam astfel s-ar „traduce” risipa de energie și opintelile care se fac de o bună bucată de vreme pentru găsirea unui nou prefect, energie care s-ar cere folosită și ar trebui folosită în o mie și una de alte lucruri care-și așteaptă de atâta amar de timp rezolvarea. Dar, deh, cum se vede pentru guvernării noastre prioritățile sunt cu totul altele, numirea unui nou prefect trecând înainte a toate și a oricui!

De fapt, treaba aceasta cu viitorul prefect și întreaga tevdură care s-a făcut în jurul subiectului nu exprimă nu știu ce gol care trebuia neapărat umplut, pentru că ori cu prefect ori fără - cum suntem de două săptămâni - lucrurile în județul Arad au mers și merg la fel, toată povestea nefiind altceva decât o demonstrație de forță a unei sau alteia din taberele care există în PDSR-ul local. Pentru că - ce rost are să ne mai ascundem după deget? - toată lumea știe că fostul prefect Gheorghe Pele „a căzut” din motive pur politice, istoria cu „neindeplinirea unor criterii de performanță” fiind o abuzuală în care nu crede nici portarul Prefecturii! N-am nimic cu Gheorghe Pele, nu mi-e nici neam, nici prieten și nu știu dacă am vorbit cu el de trei ori cât a fost prefect, iar înainte, deloc - dar nu văd cu ce a fost Gheorghe Pele mai slab decât ceilalți de dinaintea sa, ba, bazându-mă pe cele trei dăți când l-am întâlnit - poate e puțin pentru o judecată și evaluare corectă, dar asta e - mi s-a părut a fi un om echilibrat și de bun simț. De bun simț îndeosebi în sensul că după ce s-a văzut ajuns în fotoliul de fost prim secretar de județ nu a umbat cu nasul pe sus precum au făcut și fac unii mai mici în grad. Nu insist asupra activității profesionale pe care nu o cunosc în amănunt, dar ca ziarist care am trăit sub o grămadă de prefecți, mă întreb și întreb oare ce „criterii de performanță” n-o fi îndeplinit Gheorghe Pele încât a trebuit să fie mazilit: n-a băgat județul Arad în NATO ori o fi refuzat să recunoască moneda EURO?!

MIRCEA DORGOȘAN
 (Continuare în pagina 5)

SINDICALISTII DE LA CET AU PICNETAT PRIMĂRIA ȘI SEDIUL PDSR



Foto: ONORIU FELEA

Pag. 6

S P O R T

★ Stelian Văduva, directorul D.T.S.J. Arad, membru al Comitetului Olimpic Român

★ Dialoguri paralele cu două campioane mondiale: Ionela Târlea și Liliana Năstase

Pag. 15

In weekend, vreme frumoasă și caldă

Vremea se menține frumoasă și caldă pentru această perioadă. Cerul va fi degajat. Vântul va sufla slab la moderat din vest, apoi din sud. Dimineața, local va fi ceață.

Temperaturi maxime: 11 la 14°C; Temperaturile minime: -2 la 2°C.

S.C. BACHERA SHOP S.R.L.
 TEL. 092.239.242, 256.769

EXECUTĂM

Amenajări interioare la cheie

Faianțări / Parchetat
 Tavan false / Gresiat
 Pereți rigips

Mobilier modern (bucătărie, dormitoare, bibliotecă)
 Uși și ferestre PVC cu geam termopan



Foto: ONORIU FELEA Primăvara pe stradă

„CARTIERUL DE VEST” RĂMÂNE ÎN CONTINUARE ÎN PROPRIETATEA DOMNULUI GEORGE MEDINTU

Către redacția ziarului „Adevărul”

În ziarul de joi, 31 ianuarie, a apărut pe prima pagină o notă intitulată „George Medintu, virtual prefect ar putea pierde azi „Cartierul de Vest”. Doresc să precizez că terenul intitulat „Cartierul de Vest” îmi aparține și rămâne în continuare destinat scopului propus, construcția de locuințe. Sigur că acest teren al cărui proprietar sunt, este dorit de mulți neaveniți, inclusiv de unii cu care am relații comerciale. Aceasta nu înseamnă că este sub sechestru sau sunt în pericol de a pierde acest teren cum se scrie în articolul amintit. Corect era ca autorul articolului să fi luat legătura cu mine și ar fi putut afla că în urma unor tranzacții am garantat doar cu 1,6 ha din 28 ha pentru o afacere comercială. Obligația de 2.000.000.000 a fost deja achitată mai demult cu altă modalitate de plată. Licitația despre care este vorba în articol a mers din inerție, dar ea se va stinge imediat. Am socotit că sunt necesare aceste precizări pentru informarea corectă a cititorilor și nu în ultimul rând pentru propria imagine.

Arad, 31.1.2002
 Medintu George

INFOTON

Telefoane
 ▼ Siemens
 ▼ ISDN

Str. Eliberării, nr. 74-76, Tel. Fax: 201900
 magazin
 Str. Lucian Blaga, nr. 24, Tel. Fax: 201900

microcredit

RAPID CREDIT: Până la 5.000 DEM
 BUSINESS CREDIT: Până la 25.000 DEM
 INVESTMENT CREDIT: Până la 75.000 DEM

Finanțare internațională și tehnologie germană de creditare

Acum și în Arad
 TIMIȘOARA: CALEA DOROBANȚILOR (COLT CU SIMION BĂRNUȚU)
 TEL./FAX: (056) 224.678, (056) 224.422

NOI DĂM CREDIT DEZVOLTĂRII TALE! (2204950)

VIA Lawyers
 Firmă de Avocați din Toronto, Canada
 OFERĂ REPREZENTARE JURIDICĂ PT

EMIGRARE

Canada
 primește 225.000 noi imigranți!
 Reprezentare se face din Toronto - Canada

PLATA LA OBTINEREA VIZEI
 COSTURI ACCESIBILE
 Arad, SC Proiect Arad SA
 B-dul Decebal, Nr. 2-4
 Telefon 214.678

STILCONFORT • BUCĂTĂRII • DORMITOARE • CAMERE DE ZI • MOBILIER DE BAIE

VÂNZĂRI ÎN RATE

Calea Timișorilor nr. 53; Tel/Fax: 278.820
 Piața Spitalului Bl. 1D; Tel/Fax: 253.868

Consilierii municipali au hotărât să sprijine un „cetățean de onoare al Aradului”

Consilierii municipali au hotărât, la ultima ședință CLM, din data de 29 ianuarie a. c., să susțină financiar pe dl. prof. universitar dr. Gheorghe Șora, „Cetățean de onoare al municipiului”.

Binecunoscutul biograf al lui Vasile Goldiș, dl. prof. universitar dr. Gheorghe Șora va primi sprijin în vederea obținerii

Diplomei de Merit și a Medaliei de argint conferite de către „Centrul Biografic Internațional” din Cambridge (Anglia) precum și a Dicționarului în care emeritul profesor arădean este nominalizat.

Totodată, consilierii au hotărât alocarea a două milioane de lei pentru tipărirea volumului „Vasile Goldiș

despre problema naționalităților”, lucrare a d-lui prof. universitar Gheorghe Șora.

În limita sumei de două milioane de lei, Primăria Arad va primi un număr corespunzător de volume, pe care le va distribui cu titlu gratuit instituțiilor de cultură și școlilor din municipiul Arad.

N. OPREAN

SERVICIU DE MANDATE EUROGIRO CU GERMANIA

Direcția Regională de Poștă Timișoara anunță că, începând cu data de 01.02.2002, va demara serviciul de mandate Eurogiro cu Germania în ambele direcții (Germania-România și România-Germania).

■ Valoarea maximă a unui mandat Eurogiro, pe ambele relații, este de 550 Euro.

■ Prezentarea se va efectua numai în Euro, iar achitarea se va efectua în Euro sau în lei.

■ Destinatarii mandatelor Eurogiro vor fi avizați la domiciliu, iar pentru ridicarea sumelor se vor prezenta la

sediile oficiilor poștale informatizate.

■ Tariful de prezentare al unui mandat Eurogiro este de 3% din valoarea mandatului, dar nu mai puțin de 10 USD și se va achita în lei la cursul zilei.

■ Serviciul Eurogiro mai este oferit clienților în relația cu Elveția (numai pentru primirea de sume din Elveția) și cu Turcia (ambele direcții).

■ Oficiile poștale de pe raza Direcției Regionale de Poștă Timișoara în care este oferit acest serviciu sunt: Timișoara 1, Arad 1, Reșița 1 și Deva 1.

Temă în dezbateră albinarilor

TEHNOLOGII DE VÂRF ÎN APICULTURĂ

Asociația Crescătorilor de Albine - filiala Arad anunță apicultorii că organizează o conferință cu tema „Tehnologii de vârf în apicultură” în data de 8 februarie a.c., orele 17, în sala festivă a Grupului Școlar de Industrie Alimentară (str. L. Blaga nr. 15). Prezintă ing. Adrian Sicianu, cercetător la Institutul de Cercetare pentru Apicultură București.

Garda a „pedepsit” patru societăți comerciale

◆ Într-un control efectuat de comisarii GFA la societatea OST Transport S.R.L. din Arad, s-a constatat neefectuarea inventarierii generale a patrimoniului, operațiune care trebuia finalizată până la 30 ianuarie. Pentru această abatere, societatea a fost amendată cu 20 de milioane de lei.

◆ Pentru că folosea în contabilitate chitanțe ieșite din uz, S.C. Internațional Transport S.A a fost sancționată cu două milioane de lei, și s-au confiscat 23 de milioane pentru neînregistrarea sumei în contabilitate.

◆ S.C. Mirage Company S.R.L s-a ales, în urma controlului, cu un „minus” de 50 de milioane - valoarea amenzii aplicate - pentru necompletarea registrului jurnal și neinventarierea la timp a patrimoniului societății.

◆ Firma de transport internațional Maitec Transport a încasat în numerar contravaloarea transportului efectuat și a omis să calculeze taxa pe valoarea adăugată la sumele încasate. Comisarii gărzii au calculat un total de plată a TVA de 80 de milioane și majorări de întârziere de 18 milioane de lei.

S. AMBRUȘ



ASIROM - liderul național în domeniul asigurărilor în România vă oferă:

1. Asigurarea de economie și pensie privată **PROSPERĂ**
2. Asigurarea de viață **VALUTĂ FORTE** la care sumele asigurate se stabilesc în valută

3. Asigurarea DE VIAȚĂ MIXTĂ CU SUPLIMENT DE ACCIDENTE, asigurare la care în caz de accident despăgubirea se plătește de șase ori suma asigurată, fără să afecteze suma asigurată la expirare. La expirarea asigurărilor mai sus menționate se restituie asiguratului suma asigurată plus excedentele (dobânzile) calculate care parează inflația.

NOU; NOU; NOU

4. Asigurarea **CASCO** a autovehiculelor cu includerea în asigurare și a avaniilor la extern, fără a majora prima de asigurare.

Infracțiuni la frontieră

URMĂRIT GENERAL CU PAȘAPORT FALS ȘI TRECERE ILEGALĂ

În data de 30.01.2002, la P. P. F. Curtici, a fost depistat și reținut la ieșirea din țară cetățeanul român **Milea Florentin**, de 29 de ani, din Brașov, care a încercat să treacă ilegal frontiera, folosindu-se de un pașaport românesc falsificat prin înlocuirea fotografiei. Documentul a fost obținut contra sumei de 100 de dolari SUA, de la o persoană necunoscută. Pe timpul cercetărilor s-a descoperit că sus-numitul este urmărit general - pentru furt - acesta fiind și motivul pentru care a încercat să părăsească ilegal România. S-a început urmărirea penală pentru săvârșirea infracțiunilor de complicitate la fals material în înscrisuri oficiale, fals privind

identitatea și tentativă de trecere ilegală a frontierei de stat.

● În aceeași zi, La PPF Nădlac, a fost reținut cetățeanul român **Adam Dumitru**, de 26 de ani, din Craiova, care s-a prezentat la intrarea în România. Din studiul pașaportului s-a constatat că acesta a ieșit legal din țară, ulterior trecând în mod fraudulos frontierele mai multor state străine, până a ajuns în Italia. „S-au întocmit acte premergătoare pentru săvârșirea infracțiunii de trecere ilegală a frontierei unui stat străin”, ne-a mai informat șef. Robert Iudt, purtătorul de cuvânt al Inspectoratului Județean al Poliției de Frontieră Arad.

N. O.

9 cenți, ultima frontieră între rețele

Abonează-te la CONNEX și, cu noul abonament CONNEX UNIC de doar 55*, poți vorbi cu numai 9 cenți** pe minut, în orice rețea s-ar afla numărul apelat. Acum treci frontiera dintre rețele, beneficiind de cel mai mic tarif pentru convorbiri în afara rețelei CONNEX!

9 cenți**. Cea mai mică distanță dintre tine și ceilalți.

* Nu include TVA.
** Nu include TVA, tarif național valabil de luni până vineri, între orele 19:00 și 2:00, sâmbăta și duminică, indiferent de destinație.

CONNEX
TELECOMUNICAȚII

SATLINE în ARAD, STR. ION ANTONESCU 2-4, BL M7 - PARTER (Piața Mihai Viteazul) **LA PLAZZA**
A DESCHIS RESTAURANTUL
 PROGRAM ZILNIC 12 - 24 REZERVĂRI TEL. 228.616

S.C. ROVIMPEX S.R.L. 2900-Arad Romania
Vinde Produse Import Ungaria
 castraveți, gogoșari, ardei, ardei iuți
 salată asortată, sfeclă roșie
 mazăre, fasole galbenă, pastă de roșii, porumb
 Ciuperci felii Compoturi cireșe, vișine, caise, piersici
 Conservate de la 370 ml până la 5000 ml
 Făină, gris, vrac și ambalate
 BL 80, BL 55, BFF 55, FBL 42
 Tel/fax 057-255.878 ÎNTE ORELE 8-16.
 (9396833)

SC ROMFILMS SRL Arad
 The shrink film company
Is looking for: sales co-ordinator

Responsibilities:	Requirements:
◆ establish and maintain contacts with current and new clients;	◆ good knowledge of English;
◆ analyze, register and plan the orders that need to be printed by sub-contractors;	◆ minimum 1 year experience as sales co-ordinator;
◆ verify the quality of the printage	◆ strong PC skills - Microsoft Office;
	◆ driving licence

We offer an attractive salary
 Please, send your application to Romfilms SRL, str. Nicolae Lenau, nr. 17, Arad, tel/fax: 057/278400, 288510, e-mail: romfilms@arad.ro.
 The deadline for applications is 8.02.2002 (9396842)

Gestionar

Condiții: ◆ studii medii
 ◆ experiență în domeniu - minim 3 ani;
 ◆ vârsta 25-40 ani;
 ◆ stagiul militar satisfăcut;
 ◆ garanții imobiliare.

Se oferă: ◆ salariu atractiv. (2360630)

LINFLEUR ROM. Arad ROMANIA
 Arad, Calea Radnei nr. 187

Angajează Confectionere

Persoanele interesate se pot adresa începând cu data de 30.01.2002, la sediul firmei din
 Calea Radnei nr. 187.

(9396836)

ATLASSIBI
 LINIE INTERNAȚIONALĂ DE CĂLĂTORII

Transport **GERMANIA, FRANȚA**
 International **ITALIA, SPANIA**
 de persoane zilnic în: **AUSTRIA, SUECIA**
UNGARIA, IUGOSLAVIA

La cumpărarea pachetului **bilet + asigurare medicală**, se acordă **10% REDUCERE** din valoarea asigurărilor medicale.

Informații și rezervări: 057 / 252727

PHILIPS De LONGHI INDESIT BOSCH WHIRLPOOL
Vreau la CORAURA!
 Magazinele CORAURA îți oferă:

- ◆ Produse în rate
 - pe termen de 3 ani
 - cu avans zero
 - cu un singur girant
- ◆ Transport gratuit la domiciliu
 - în municipiu
 - în tot județul
- ◆ Preț negociabil la cumpărare
- ◆ O gamă foarte largă de produse electrocasnice și nu numai
- ◆ Produsele celor mai celebre firme din lume

La cumpărarea în rate, CORAURA îți achită dobânda pe prima lună!
Acum pot cumpăra în rate și pensionarii și producătorii agricoli!

nou!

ORION PANASONIC ZANUSSI ELECTROLUX LG ELECTRONICS

S.C. IMAR S.A. ARAD
 cu sediul în Arad, Calea Aurel Vlaicu nr. 14.

angajează urgent:

- ◆ **TAPIȚERI și MUNCITORI necalificați** pentru calificare în meseria de tapițer; de preferință bărbați, vârsta maximă 30 de ani;
- ◆ **CROITORESE** specializate pentru mașinile triplac și de conturat.

INFORMAȚII SUPPLEMENTARE
 pot fi obținute la Serviciul „Organizare-Personal-Informatică” din cadrul S.C. „IMAR” S.A. Arad, telefon 236.764, 236.765, 236.766, 236.767 - interior 241.
 (9396835)

WEST BANK S.A. ARAD
 CARDINE BANKING GROUP

organizează la sediul sau din Arad, B-dul Revoluției nr. 88, **joi 07.02.2002, ora 9,00, concurs** pentru ocuparea postului de **analist programator** în cadrul departamentului Informatică.

Condiții: ◆ studii superioare de specialitate
 ◆ experiență în domeniu minim 3 ani
 ◆ CV-ul și scrisoarea de intenție depuse la departamentul Informatică până la data de 05.02.2002, ora 17,30.

Prezintă avantaje: ▼ experiența în SQL
 ▼ cunoștințe de programare Delphi
 ▼ cunoaștere medii de dezvoltare Oracle

Relații suplimentare se pot obține la sediul instituției, departamentul Informatică, între orele 9,00 - 17,30, sau la tel. 284.888 int. 39. (2360619)

ARTE-ARAD TEXTILA SRL
 Poetul Street nr. 1/C, 2900 Arad, România
 Phone/Fax: 004 057/229001; 229002; 229003

Angajează

- ◆ **CONFECTIONERE**
 Cerințe: experiență de lucru la mașini de cusut minim 3 luni
- ◆ **CONTROLOR DE CALITATE INTERFAZIC**
 CERINȚE: ▲ experiență în controlul calității interfazic și final
 ▲ experiență de lucru la mașini de cusut
 ▲ cunoștințe despre tehnologia confecțiilor textile

OFERIM: salariu atractiv; motivațional; tichete de masă; mediu de lucru la standarde occidentale.

Cei interesați sunt așteptați la sediul nostru din strada Poetului, nr. 1/C. (incinta UTA). Informații suplimentare la telefon: 057 229002. (9396840)

Saxo vine acum la un preț Euroforic!



6949 + Euro*

6949 Euro pentru Saxo 1.1i SX 7 60 CP cu 5 uși dotată cu airbag pentru șofer, închidere centralizată, geamuri electrice față și proiectoare de ceață, plus 1 Euro pentru opțiunea aer condiționat!
 iar dacă preferi un Saxo 1.5 D / 68 CP, asta înseamnă 7499 + 1 Euro aerul condiționat!
 Nu e momentul să devii euroforic. E momentul să-ți iei un Saxo!

LUXCAR - Dealer autorizat
 Arad, Str. V. Roață nr.4, Tel/Fax: 057-338.173 e-mail: luxcar.arad@hotmail.com
 CITROËN
 Nici nu vă puteți imagina tot ce poate face CITROËN pentru Dumneavoastră!

Compania **SAFILAR SA,** angajează:
„ASISTENT MANAGER” safilar

Postul. Asistent manager. Locația. Arad, Romania. Compania. Reprezentant și distribuitor al unuia din cele mai mari companii din lume în domeniul produselor de larg consum, având pe piață branduri de renume ca Douwe Egberts Coffe, Plokwick Tea, Badedas, Kwi Pratico, Ambipur, Toffy, Fresh, Flodora.

Responsabilitățile postului:
 ▼ Organizează și actualizează agenda de lucru a managerului,
 ▼ Triază și direcționează corespondența managerului,
 ▼ Asigură legătura dintre manager și subalternii acestuia,
 ▼ Urmărește implementarea deciziilor managerului,
 ▼ Întocmește și susține diverse rapoarte de management

Competențe:
 ■ experiență de minim un an în funcții similare,
 ■ excelente cunoștințe de limba engleză,
 ■ foarte bune cunoștințe de operare PC (MS Office, Windows)
 ■ disponibilitate pentru program prelungit,
 ■ studiile superioare și cunoștințele de limba italiană constituie un avantaj

Persoanele interesate vor trimite CV detaliat la **office@strategconsulting.com** până cel mai târziu la 09.02.2002. (2360604)

MB PRODUCERE SI MONTEAZA USI SI FERESTRE DIN PVC CU GEAM TERMOPAN

GEALAN CALITATE SI PREȚ DE EXCEPȚIE ! COMPARATI ÎNAINTE SA COMANDAȚI ! ARAD, TEL. 281185, 281515